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https://www.100test.com/kao_ti2020/466/2021_2022_2007_E5_B9_

B49_E6_9C_c67_466393.htm 一 、选择题 (1) 下述说法中，不

正确的是A) 笔记本电脑是手持设备B) 掌上电脑是手持设备C)

PDA是手持设备 D) 3G手机是手持设备正确答案: D(2) 下列说

法中，哪一个是正确的?A) 软件和硬件是经过科学家严格定义

的科学术语B) 计算机只要有硬件就能工作，买不买软件无所

谓C) 软件与硬件在功能上有等价性D) 硬件和软件的界限模糊

，很难区分正确答案: C(3) 以下哪一组是应用软件？A) DOS

和WordB) Windows 98和WPSC) Word和ExcelD) DOS

和Windows 98正确答案: C(4) 常用的局部总线是A) EISAB)

PCIC) VESAD) MCA正确答案: B(5) 为实现视频信息的压缩，

建立了若干种国际标准。其中适合于连续色调，多级灰度的

静止图像压缩的标准是A) JPEGB) MPEGC) P×32 D) P×64正

确答案: A(6) 主机板有许多分类方法，按芯片集的规格可分

为A) Slotl主板、Socket 7主板B) AT主板、BabyAT主板、ATX

主板C) SCSI主板、EDO主板、AGP主板D) TX主板、LX主板

、BX 主板正确答案: D(7) 下列关于进程管理的叙述中错误的

是A) 任何操作系统必须提供一种启动进程的机制，EXEC函

数是在DOS中的机制B) CreateProcess函数可以在Windows中启

动进程C) 只有等到调用CreateProcess函数的程序执行结束后

，CreateProcess才能返回，以便别的程序启动D) Windows

和OS/2内存中有分时机制，进程中包含一个或多个执行进程

正确答案: C(8) 下列可以安装在文件服务器上的网络操作系统

说法不正确的是A) MicroSoft公司的Windows NT Server系统B)



Novell公司的NetWare系统C) IBM公司的LANManger系统D)

MicroSoft公司的Windows 2000 Server系统正确答案: C(9) 在分

布式目录服务中,对用户而言网络系统中不同位置的资源都

是A) 可见的B) 可知的C) 透明的D) 分布的正确答案: C(10)

Windows NT Server集中式管理中，利用了下列哪一项实现对

大型网络的管理?A) 域与域信任关系B) 网络用户注册C) 网络

互联协议D) 网络访问权限正确答案: A 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


